

Вырезка из газеты

**КАЛИНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА**

г. Калининград

ТЕАТР

# СЕЗОН ОТКРЫТ

Спектаклем «Ах, Маня!» по одноименной повести Г. Щербаковой в постановке Б. Афицинского свой сорок первый сезон открыл вчера областной драматический театр.

Спектакль «Ах, Маня!» стал заметным явлением в театральной палитре минувшего сезона. Интерес зрителей к этой работе театра не случаен. Он вызван той общей атмосферой обновления, которая установилась в нашем обществе.

В этот вечер на сцену театра вышли актеры Н. Гайдар, В. Золина, В. Клинова, В. Галич, заслуженная артистка РСФСР Л. Чернышева, заслуженный артист Чечено-Ингушской АССР А. Поздоровкин, артист Ю. Юрченко и другие.

В нынешнем сезоне театр порадует калининградцев тремя новыми постановками. Это «Ловушка» по пьесе Р. Тома — спектакль в жанре психологического детектива, «Романтиков» Э. Ростана ставит молодой режиссер А. Лукин, осуществивший ранее постановку «Приключения» М. Цветаевой. А первой премьерой нового сезона, которая состоится сегодня, станет спектакль «Звезды на утреннем небе», поставленный по пьесе А. Галина московским режиссером С. Сапгиром. Сценографию спектакля осуществила калининградская художница Г. Мазина.

**Н. ПЕРОВА.**